CM2 -Calcul feuille numéro 5

	
	LUNDI
	MARDI
	JEUDI
	VENDREDI

	1
	Ecris les nombres décimaux en lettres puis décompose les sous forme de fractions:

52,832 : cinquante deux virgule huit dixièmes, trois centièmes et deux millièmes soit 
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	1
	12,548

1542,235

78,279

455,27
	42,865

745,198

4,00125

7,20504
	74,0215

70,251

7,0903

83,104
	70,607

7,0268

1,0215

9,0670

	2
	Range les nombres suivants dans l'ordre croissant

	2
	12,43

7,289

0,624

30,6

3,704
	0,908

114,02

50,006

478,215

478,214
	2,7

2,70

2,0701

2,09

2,1
	2,73

2,703

2,730

2,735

2,07896
	17,2

17,02

17,20

17,200

17,002
	18,04

18,40

18,4

18,040

18,401
	6,07

6,70

6,701

6,007

60,70
	19,09

19,90

10,99

19,99

19,090

	3
	34,7,8cm+275,9cm

56,08m+941m

762,45m+9005,6m

56,8m+69,03m+48m
	5,75km+3,9m

15,746m+8,23cm

19,86cm+27mm

345,4hm+287,65km
	23,54m+23,542cm

26,37cm+23,542m

9,45mm+7,869m

583,68dam+583m
	170,01mm+170,99m

32,561cm+32mm

6,415dam+12m

56,291mm+53,04m

	4

Semaine énigmes
	A la gare de Nantes, il passe un TGV toutes les 5 minutes, de 6h à 22h. Tu sais que dans un TGV, il y a 1000 personnes. Combien de personnes passent en une journée? Et en une année?
	Lors d'un grand prix de formule 1, Maurice a terminé la course en parcourant les 649,458km en 43 tours de circuit. Quelle est la longueur d'un tour de circuit?
	Germaine a acheté 4 pots de peinture 21,60€. Combien va-t-elle payer pour 6 pots? Et pour 10 pots? Et pour 20 pots?
	Martine et Simone vont repeindre le plafond de la classe. Il mesure 4,20m sur 5 m. Au magasin, le vendeur leur dit: « Avec 0,5kg de peinture vous allez peindre 7m² ».Combien de kilo de peinture doivent-elles acheter pour passer deux couches?

	5 programme de construction géométrique
	Construis un rectangle ABCD de 5 cm sur 3 cm. Construis un autre rectangle trois fois plus grand.


	Trace un rectangle ABCD tel que AB=8cm et BC=5cm. Marque G le milieu du côté [DC]. A l'extérieur du rectangle, termine le tracé du carré DGFE. Trace la droite d qui passe par [BC].
	Sur la figure d'hier, en considérant la droite BC comme axe de symétrie, construis la figure symétrique de l'hexagone ABCGFE.
	Construit un cube de 5 cm de côté.

Tu peux rapporter ce cube demain matin à l'école.

	6 Les unités d'aire: conversions.
	Exprime en cm²:

1m², 5dm², 345m², 45dm²


	Exprime en m²:

4km², 5dm², 8cm², 67,8cm²
	Exprime en km²:

6m², 875m², 40005 m².
	Sachant que 1 hectare égal 10 000m², combien d'hectare (ha) pour 56 000m², 42 m², 675000m².

	7 Les quatre opérations
	57x10

304,6-277,4

578x36,3

3826 : 52


	24,8x10

304,6-27,74

578x36,8

5098 : 25
	2,93x1000

86,6-37,54

578x99,99

458 : 8
	6,4x100

683,92 – 467

58x953,21

675 : 37

	8 Les quatre opérations
	7 : 1000

856,23-314,58

492x8,05

254 : 86


	57,7 : 1000

432-65,82

492x8,065

548 : 22
	12,11 : 1000

295,32-87,9

492x8,896

1487: 13
	12,148 : 10

259,32-49,65

492x88,96

73 : 12
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